

Ludas Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
2015. december 21. napján
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülése

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgya
134/2015.(XII.21.)	Csatlakozás a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft-be

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Melléletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív,

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2015. december 21. napján 13.30 órakor kezdődő, Ludas Községi Önkormányzat 3274 Ludas, Fő tér 1. sz. alatt megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Jelen vannak:	Vargáné Csengeri Mónika	polgármester
	Kiss Györgyné	képviselő
	Nagy Attila	képviselő
	Lizák Gábor	képviselő
Meghívott:	dr. Kovács Norbert	jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Horváth Lászlóné

Vargáné Csengeri Mónika polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott négy képviselő közül három fő az ülésen megjelent egy képviselő pedig jelezte távolmaradását, így a mai ülés határozatképes. Azért kellett a mai rendkívüli ülést összehívni mert felmerült egy csatlakozási szándék amit az előzetes tárgyalások alapján a település fejlesztése szempontjából előnyösnek ítélt meg. Javasolta, hogy a mai rendkívüli ülésen egyetlen napirendi pont kerüljön megtárgyalásra:

1. Döntés a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft-be történő csatlakozásról

(A Képviselő-testület tagjai egyhangúlag elfogadják az ülés napirendi pontjára vonatkozó javaslatot.)

1. napirendi pont: Döntés a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft-be történő csatlakozásról

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony ismételt elmondja, hogy ehhez a Kft-hez való csatlakozás településünk fejlesztése szempontjából nagyon fontos. A minimális üzlet rész 100 ezer forint ami egyébként a minimális tagsági díj, és most erről is döntenünk kell. Javasolja a belépést ill. a csatlakozást, kéri a testület észrevételezését, hozzászólását.

Lizák Gábor képviselő egyetért polgármester asszony előterjesztésével.

Nagy Attila képviselő úgy látja, ha az önkormányzat tagja lesz ennek a Kft-nek akkor megnövekszik a község fejlesztési esélye. Nem szabad elszalasztani ezt a lehetőséget ő is javasolja a csatlakozást.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony elmondja, vannak olyan pályázatok amelyekben csak önkormányzatok, vannak olyanok amelyekben csak civil szervezetek, egyesületek vehetnek részt és vannak olyanok ahol mindketten pályázhatnak. Az sem titok, hogy a bírálásnál több település összefogása is előnyt fog jelenteni. Lehet, hogy egy nonprofit szervezet tagjaként nagyobb eséllyel indulhatunk egyes pályázatokban. Úgy gondolja, meg kell próbálni, a település fejlődése szempontjából több lábon kell állni. Nagy

Kiss Györgyné képviselő asszony is örül egy ilyen lehetőségnek, szerinte is meg kell ragadni ezt a lehetőséget.

Vargáné Csengeri Mónika polgármester kérdezi, van-e még valakinek, észrevétele, kérdése az előterjesztéssel kapcsolatban.

Nem volt, ezért kéri a képviselőket, hogy aki az elhangzott előterjesztéssel egyetért az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

Polgármester asszony megköszöni a szavazást. Megállapítja a szavazás eredményét: a képviselő testület 4 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

134/2015. (XII.21.) önkormányzati határozat


- 1) A Képviselő-testület határoz arról, hogy Ludas Község Önkormányzata tagként belép a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft.-be, olyan módon, hogy megvásárolja az alapítók – azaz Ecséd Község Önkormányzata, Heréd Község Önkormányzata, Heves Város Önkormányzata és Kisköre Város Önkormányzata – egyenként 25.000,-Ft névértékű üzletrészt, melynek eredményeképpen 100.000,-Ft névértékű üzletrésszel fog rendelkezni a Társaságban. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a négy üzletrész adásvételi szerződés aláírására.
- 2) A Képviselő-testület határoz arról, hogy az Önkormányzat a négy egyenként 25.000,- Ft névértékű üzletrész megvásárlásának fedezetéül mindösszesen 100.000,- Ft összeget az önkormányzat 2015.évi költségvetésének készletbeszerzése terhére biztosítja és az üzletrész adásvételi szerződés aláírását követően az üzletrészt eladó önkormányzatok rendelkezésére bocsátja.
- 3) A Képviselő-testület határoz arról, hogy Ludas Község Önkormányzata, mint belépő tag jóváhagyja a Fejlesztési és Koordinációs Központ Nonprofit Kft. ügyvezetőjének Kovács Mihálynak kinevezését és munkabérét, továbbá határoz arról, hogy az ügyvezető felett az alap munkáltatói jogokat a Társaság taggyűlése gyakorolja, az egyéb munkáltatói jogok gyakorlására pedig kijelöli Heves Város Önkormányzatának – mint alapító tagnak – polgármesterét, felhatalmazza továbbá Heves Város Önkormányzatának polgármesterét arra, hogy a munkaszerződést az ügyvezetővel megkösse.
- 4) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a változásbejegyzés során esetlegesen felmerülő hiánypótlás esetén az Önkormányzat hatáskörébe tartozó hiánypótlással érintett tárgykörben önálló döntést hozzon.

Határidő: azonnal

Felelős: Vargáné Csengeri Mónika polgármester

Vargáné Csengeri Mónika polgármester asszony bejelenti, hogy a mai rendkívüli ülésen több döntést igénylő javaslat nincs, megköszöni a megjelent képviselők munkáját és az ülést

kmf.


dr. Kovács Norbert
jegyző




Vargáné Csengeri Mónika
polgármester